



MESTNA OBČINA KOPER  
COMUNE CITTÀ DI CAPODISTRIA

Urad za okolje in prostor

Številka: 3505-26/2007  
Datum: 4.3.2013

Vaša št.: 350-08-42/2005-MOP/765-010011342

Na podlagi vloge št. 350-08-42/2005-MOP/765-010011342 z dne 28.1.2013 (prejeta 07.02.2013), Mestna občina Koper na podlagi 19. člena ZUPUDDP daje naslednje

**DOPOLNITEV SMERNIC ZA NAČRTOVANJE PROSTORSKIH UREDITEV  
MOŽNIH LOKACIJ ZA ODLAGANJE VIŠKOV MATERIALA -  
ZA PRIPRAVO DRŽAVNEGA PROSTORSKEGA NAČRTA ZA  
HC NA ODSEKU KOPER-DRAGONJA**

**I. Uvodne ugotovitve**

Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za prostor, je z vlogo št. 350-08-42/2005-MOP/765-010011342 z dne 28.1.2013 (prejeta 7.2.2013), pozvalo Mestno občino Koper in njene javne gospodarske službe, da v skladu s 19. členom ZUPUDDP podajo dopolnitev smernic k predlogu predlaganih lokacij za odlaganje viškov materiala. Gradivo za podajo smernic je bilo dostopno na strežniku Ministrstva za okolje in prostor.

Gradivu je priložena študija ravnanja z zemeljskim izkopom, ki bo nastal ob izgradnji hitre ceste Koper – Dragonja, ki jo je za naročnika DARS d.d. izdelala družba Acer d.d., Novo mesto, številka projekta S-9/2012.

**II. Mnenje Mestne občine Koper in njenih javnih gospodarskih služb v delih, kjer so upravljavci komunalne in druge infrastrukture**

**1. Mestna občina Koper, Urad za okolje in prostor**

Na podlagi vloge Ministrstva za okolje in prostor, Direktorata za prostor, izdaja Mestna občina Koper smernice in izhodišča za nadaljnje načrtovanje k predlogu in sicer :

➤ **Lokacija deponije – zasutja Šmarje**

Lokacija deponije – zasutja Šmarje se nahaja v neposredni bližini naselja Paderna ob ovinku državne glavne ceste G1-11 (Koper – Dragonja), dostop do deponije je možen direktno iz gradbišča – trase HC. Lokacija deponije – zasutja Šmarje iz prostorskega in okoljskega vidika ni problematična. Urad za okolje in prostor Mestne občine Koper, k lokaciji deponije – zasutja Šmarje nima smernic.

➤ **Baredi 1 in Baredi 2 - dostop po cestah v območju mestne občine Koper**

zaradi neustreznih občinskih cest predvideni dostopi do lokacij niso dopustni. Predvideti drugi dostop do navedenih lokacij. Predlaga se proučitev ureditve dostopa na območje deponij viškov zemeljskega izkopa Baredi 1 in Baredi 2 z južne strani in sicer s dostopa do deponije Šared 2

➤ **Šaredi 1 - - dostop po cestah v območju mestne občine Koper**

Urad za okolje in prostor Mestne občine Koper, k lokaciji deponije – zasutja Šmarje nima smernic.

**2. Mestna občina Koper, Urad za gospodarske javne službe in promet**



Verdijeva ulica - Via Verdi 10, 6000 Koper - Capodistria, Slovenija  
Tel. +386 05 6646 228 Fax +386 05 6271 602

Mestna občina Koper, Urad za gospodarske javne službe in promet Mestne občine Koper po pregledu in preučitvi gradiva za dopolnitev smernic za načrtovanje prostorskih ureditev to je Državni prostorski načrt za HC Koper-Dragonja izdelovalcu državnega prostorskega akta podaja naslednje smernice oziroma projektne pogoje, katerih upoštevanje pri njegovi izdelavi je obvezno:

- **Navedena študija predvideva na območju Mestne občine Koper ureditev dveh deponij trajnih viškov zemeljskega izkopa in sicer deponije Šmarje in Baredi 1. Deponija Baredi 2 pa je na območju občine Izola neposredno ob občinski meji s Mestno občino Koper.**

- **Lokacija deponije – zasutja Šmarje**

Lokacija deponije – zasutja Šmarje se nahaja v neposredni bližini naselja Paderna ob ovinku državne glavne ceste G1-11 (Koper – Dragonja), dostop do deponije je možen direktno iz gradbišča – trase HC. Lokacija deponije – zasutja Šmarje iz prometnega vidika za Mestno občino Koper ni problematična. Urad za gospodarske javne službe in promet Mestne občine Koper, k lokaciji deponije – zasutja Šmarje nima smernic.

- **Lokaciji deponije - zasutja Baredi 1 in Baredi2**

Lokaciji deponije - zasutja Baredi 1, ki je predvidena na območju Mestne občine Koper ter lokacija deponije - zasutja Baredi 2, ki je predvidena v neposredni bližini deponije - zasutja Baredi 1 sta za Urad za gospodarske javne službe in promet Mestne občine Koper **neustrezne iz prometnega vidika.**

Dostop do obeh deponij je predviden preko kategorizirane občinske lokalne ceste LC 177 120 (Šalara – Gažon) in kategorizirane občinske javne poti JP 678 180 (Gažon – meja Občina Izola). Dostop do predvidenih lokacij obeh deponij je predviden skozi naselje Gažon. Na odseku kategorizirane javne poti, ki poteka od središča naselja do meje z Občino Izola je izvedena prepoved vožnje s motornimi vozili katerih skupna masa presega 5 ton. Asfaltirano vozišče navedene javne poti je širine 3,20 metra z betoniranimi obojestranskimi bankinami. Celotna širina omogoča samo odvijanje dvosmernega prometa z osebnimi vozili. Srečanje osebnega vozila s tovornim vozilom brez izogibanja na cestnih priključkih ni možno. Voziščno konstrukcijo predstavlja 5 cm debeli sloj asfalta na neustreznem cestnem ustroju. Zaradi navedenega je izvedena prepoved vožnje s motornimi vozili katerih skupna masa presega 5 ton.

Naselje Gažon skozi katerega poteka kategorizirana občinska lokalna cesta LC 177 120 (Šalara – Gažon) in kategorizirana občinska javna pot JP 678 180 (Gažon – meja Občina Izola) predstavlja staro istrsko vas za katero je značilna gradnja kamnitih objektov iz lokalnega kamna (sivega peščenjaka) z kamnitimi suhimi zidovi, ki so grajeni večinoma brez malte ali drugega gradbenega veziva. Objekti so grajeni brez ustreznega temeljenja.

**Uporaba občinskih cest, ki potekajo skozi naselje Gažon za izvedbo prevoza do 580 000 m<sup>3</sup> viškom zemeljskega izkopa na deponijo Baredi 1 in Baredi 2 zaradi neustreznih občinskih cest in kamnitih stanovanjskih objektov, ki so zgrajeni neposredno ob občinskih cestah NI MOŽNA oziroma NI DOPUSTNA. Mestna občina Koper morebitnemu izvajalcu prevozov viškom zemeljskega izkopa na obe deponiji ne bo izdala dovoljenja za izvedbo izrednih prevozov ali prekomerno uporabo občinski cest.**

**Izdelovalcu dopolnitev in sprememb državnega prostorskega načrta za HC Koper-Dragonja se v postopku dopolnitev smernic za načrtovanje prostorskih ureditev podaja obvezna usmeritev, da za deponiji viškov zemeljskega izkopa Baredi 1 in Baredi 2 predvidi oziroma zagotovi drugačen dostop z tovornimi vozili do obeh deponij.**

**Predlaga se proučitev ureditve dostopa na območje deponij viškov zemeljskega izkopa Baredi 1 in Baredi 2 z južne strani in sicer s dostopa do deponije Šared 2 in nato po kolovoznih poteh (med ali ob vinogradih) v smeri deponije Baredi 2 tako, da promet tovornih vozil nima vpliva na stanovanjske objekt ali asfaltirane ceste.**

### **3. Komunala Koper d.o.o.-s.r.l., št. 7/39-13 z dne 4.3.2013**

Komunala Koper d.o.o.-s.r.l. podaja smernice in pogoje k predlogu :

Po pregledu občinskih mej in dostavljene projektne dokumentacije se je ugotovilo, da se bo na območju Mestne občine Koper izvedlo zasutje na lokaciji Šmarje in del lokacije z nadvišanjem terena na lokaciji Baredi 1.

Z zgoraj navedenima lokacijama Šmarje in delom lokacije Baredi 1, katera sta na območju Mestne občine Koper, ne tangirate obstoječe niti predvidene javne kanalizacije, zato podjetje Komunala Koper d.o.o.-s.r.l., kot izvajalec gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode nima pogojev v zvezi s pripravo smernic k zgoraj navedenima lokacijama zasutij z zemeljskim izkopom, kateri bo nastal ob izgradnji HC Koper-Dragonja.

Na območju dela lokacije Baredi 1 je potrebno v času izvajanja nadvišanja terena zagotoviti dostop za vozila za odvoz odpadkov podjetja Komunala Koper d.o.o.-s.r.l. do objekta nogometnega stadiona Gažon ter do objekta Dom Danica, na naslovu Gažon 39, 6274 Šmarje.

#### **4. Rižanski vodovod Koper**

Z zgoraj navedenima lokacijama Šmarje in delom lokacije Baredi 1, katera sta na območju Mestne občine Koper, Rižanski vodovod d.o.o., kot izvajalec gospodarske javne službe nima smernic.

#### **5. Istrabenz plini d.o.o., št. M-01-2011, z dne 26.8.2011**

Istrabenz plini d.o.o. ni podal smernic.

Pripravil:  
Urad za okolje in prostor  
Alenka Poljšak, u.d.i.t.p.

Urad za okolje in prostor  
Predstojnik  
**Georgi Bangiev univ.dipl.inž.geod**

Vročiti (priporočeno s povratnico):

- **Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za prostor, Dunajska cesta 48, 1001**
- **Ljubljana**
- **elektronski naslov: [gp.mop@gov.si](mailto:gp.mop@gov.si)**
- Komunala Koper
- Rižanski vodovod
- arhiv, tu

V vednost:

- Urad za okolje in prostor, tu
- Urad za gospodarske javne službe in promet, tu